

我們務要認識耶和華，竭力追求認識祂。祂出現確如晨光；祂必臨到我們像甘雨像滋潤田地的春雨。
何西阿書六章3節



2版 高雄市議會新年早禱會
4版 長老教會今日宣教國際研討會
10-11版 青年專刊 - 建造先知性文化
13版 曹瑞原：愈是荒蕪，愈要勇敢造夢
14版 艾進入元長 注入福音的愛

主後2017年2月26日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

家庭第一 牧者見總統表立場

【記者魏麒麟台北報導】為化解同婚修法爭議的社會高度對立，總統蔡英文2月18日分別邀請正反方代表座談，反對同婚修法的16位基督教各宗派牧者代表（圖，下一代幸福聯盟提供）及前立委雷倩，與總統暢所欲言三個半小時，與會的台灣基督教聯盟理事長楊寧亞牧師受訪時表示，同婚修法核心問題不是修《民法》或立專法，而是家庭婚姻問題，因為支持或反對同婚者，心中最大渴望是幸福美滿的家庭，「家庭主流化（Family First）」，總統允諾由副總統陳建仁建立正反雙方討論溝通機制。

楊牧師表示，座談過程中，牧者們充分表達教會反對破壞婚姻家庭制度，以及所衍生的性解放、不當性平教材入侵教園的憂慮，尤其學校性別

委員會家長席次應佔三分之一，而且同婚修法審議過程「沒有程序正義」，公聽會只辦二場也太草率。

楊牧師強調，牧師不是法律專家，但不管修《民法》或立專法，只要破壞到婚姻家庭制度，牧師們就很焦慮，其實不管同婚修法正反方支持者，其最深層的焦慮與渴望，都是渴望幸福美滿的家庭。

「性別不是重點，家庭才是重點！」楊牧師強調，「家庭主流化」才是主流趨勢，已通過同婚法案的法國迄今仍吵鬧不休，台灣雖已通過家庭教育法十年，卻沒落實，有必要喚醒政府對家庭的重視，否則即使同婚法案通過，問題仍沒解決。

未來全台教會會怎麼辦？楊牧師表示，要解決婚姻家庭最終還是得靠信仰，家庭婚姻不是總統一個人的問題，是全民問題，教會應跟政府站在一



起，關心弱勢貧窮人，關心同性戀者。其次教會要跟地方、中央建立好關係，多為總統、執政掌權者禱告；第三是請政府善用教會的資源，譬如以台灣目前的外交處境，台基盟每年辦國際家庭政策研討會，就為台灣做了很好的國民外交。



全文請Q我

●蔡英文總統與同婚修法挺反雙方代表座談後，由總統府發言人黃重諺轉述：一、總統認為此議題需要廣泛的社會對話，為太晚跟雙方對話致歉；二、執政黨會負責整合出處理的一致方式跟步調；三、相關法案雖送出委員會，仍有必要進行社會溝通與法制化的討論；四、家庭價值跟婚姻平權之間，不必然有絕對的衝突。陳副總統將組成一個對話溝通機制；五、法務部邱太三部長負責彙整、比較各國的相關法制與修法經驗。（文／本報訊；圖／下一代幸福聯盟提供）

紀念600萬猶太人 推動人權與歷史教育

【記者劉以琳台北報導】2月19日午後在國家圖書館演講廳，舉行「2017國際大屠殺紀念日」紀念音樂會（圖，劉以琳攝）。此次活動特別邀請蔡英文總統蒞臨致詞及各國駐台使節出席，另有新竹光復高中師生共139位受邀參加，並有學生代表致詞，逾500人與會。大屠殺歷史事件展覽於2月21日至5月21日將在國圖二樓展出。

「600萬不只是一個數字！」以色列駐台代表游亞旭（Asher Yarden）表示，這些數字代表每一個人。此事件讓猶太民族花了70年的時間來恢復大屠殺之前，曾經存在於世界的猶太人口。

德國在台協會處長歐博哲（Martin Eberts）表示，為避免歷史重演，必須傳遞，喚醒每個新世代的意識。德國人與猶太人、德國與以色列之間



的和解是可以達成的。
「作為一個同樣曾經有迫害人權記錄的國家，台灣也應學習德國的勇氣，面對歷史！」總統蔡英文說，在這歷史事件當中看見夾縫中生存下來的生命，大屠殺不只是個別族群、個別國家的故事，而是深刻的歷史事件，應是要積極推動人權教育。



手機版網頁

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
2.26 訪陳純敬會長
談生命見證

6版

玩具商推出跨性別玩偶
試圖混淆性別



7版

印尼首都大選 挑戰宗教合一信念

